
 
 

                                                                                                                              
 

 

Operacija, ciljevi i rezultati učinka projekta, u partnerskoj ustanovi FAZOS. 

 

Naziv poziva na dostavu projektnih prijedloga: 

Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za promociju STEM-a, sufinanciran od 

strane ESF+ i Vlade RH – Ured za udruge.  

 

Projekt Stemanje.com - Računalna, informacijska i medijska pismenost  

 

Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek (FAZOS) kao partner u provedbi projekta 

Stemanje.com sudjelovao je 15.10.2025. u prezentaciji teme Računalna, informacijska i 

medijska pismenost tijekom petosatne online interaktivne radionice na kojoj su sudjelovali svi 

sudionici projekta iz partnerskih organizacija. Pružanjem aktivnosti izobrazbe u obliku online 

radionica predstavljalo je za Fakultet agrobitehničkih znanosti Osijek osnaživanje njegove 

obrazovne i društvene uloge, čime je dodatno potaknuta i vidljivost Fakulteta u lokalnoj 

zajednici i širem društvu.  

Cilj ove radionice je bio osposobiti sudionike za učinkovito korištenje digitalnih alata, pristup 

i evaluaciju informacija te kritičko razumijevanje medijskih sadržaja. Sudionici su se upoznali 

s osnovnim konceptima računalne, informacijske i medijske pismenosti te primjenom kritičke 

analize raspravili utjecaju medija na javno mnijenje te važnosti digitalne medijske pismenosti 

u suvremenom društvu. Time su sudionici unaprijedili svoje kompetencije u korištenju 

digitalnih tehnologija i medija te njihovom kritičkom promišljanju, kao i opće kompetencije u 

aktivnom sudjelovanju u digitalnom društvu.  

Doprinos FAZOS-a općim rezultatima ove radionice ogleda se u prijenosu znanja o 

računalnoj, informacijskoj i medijskoj pismenosti, dok javno objavljeni i dostupni materijali 

na stranicama www.stemanje.com omogućavaju sudionicima i svim zainteresiranima da 

prošire svoja znanja na ovu temu te razviju vlastite obrazovne aktivnosti u promicanju 

digitalne i medijske pismenosti kao ključnog oblika pismenosti u digitalnom društvu 21. 

stoljeća.  

  

U Osijeku, 06.03.2026 

 

Dr. sc. Olgica Klepač 

 
 

Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta Europske unije ili Europske komisije. 
Ni Europska unija ni Europska komisija ne mogu se smatrati odgovornima za njih.

UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: uz sufinanciranje Ureda za udruge Vlade RH  naglasiti i sufinanciranje sredstvima iz ESF +
259.480,62 €

IZNOS EU POTPORE:
220.558,52 €

„Ovaj projekt sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske."  


